
Obaveštavamo Vas da će u saradnji Ministarstva prosvete i  Кancelarije za informacione tehnologije i 

elektronsku upravu od 29.06.2020. na portalu eUprave biti dostupna unapređena usluga za upis učenika 

u srednje škole (eUpis), namenjena isključivo za korišćenje ovlašćenim licima škole.  

Takođe, od ove godine roditeljima/drugim zakonskim zastupnicima će biti na raspolaganju mogućnost 

da putem eUprave elektronski podnesu prijavu/zahtev za upis učenika u prvi razred srednje škole. 

Usluga eUpis će omogućiti ovlašćenim licima srednjih škola da elektronskim putem dohvate podatke o 

učeniku iz matične knjige rođenih (dohvatanje podataka sadržanih u izvodu iz matične knjige rođenih), iz 

evidencije prebivališta (dohvatanje podataka sadržanih u potvrdi o prebivalištu), kao i iz Integrisanog 

zdravstvenog informacionog sistema (dohvatanje podataka o ispunjenosti zdravstvenih preduslova za 

upis odabranog profila).  

Usluga eUpis će se u Školi za dizajn koristiti kada počne prvi upisni rok, 09. i 10. jula. 

 

Pored usluge eUpis za škole, od ove godine dostupna je i usluga za roditelje/druge zakonske zastupnike 

učenika koja im omogućava upis učenika u skladu sa ostvarenim pravom, bez dolaska u školu. Svakako, 

učenici se mogu upisati i dolaskom u školu, kada je dovoljno da u papirnom obliku preda ispravno 

popunjenu prijavu za upis, dok će škola pribaviti ostale dokumente po službenoj dužnosti u 

elektronskom obliku korišćenjem usluge eUpis.  

Usluga će biti dostupna u periodu upisa u školu, 09. i 10. jula. 

 

Popunjavanjem prijave za upis učenika u srednju školu, roditelj/drugi zakonski zastupnik unosi podatke 

koji su školi neophodni za upis učenika u srednju školu. Uneti podaci će školi biti vidljivi u okviru usluge 

eUpis, a proveru potrebnih činjenica u skladu sa zakonom ovlašćeno lice će sprovesti pristupom 

postojećim evidencijama po službenoj dužnosti, na isti način kao i za učenika koji radi upisa dođe u 

školu. Ukoliko je upis uspešan, roditelj će biti obavešten o tome. Ukoliko upis nije uspešan roditelj se 

obaveštava da je neophodno da se radi upisa obrati školi, kada je potrebno proveriti sve unete podatke, 

kao i podatke koji su dohvaćeni iz službenih evidencija, te otkloniti nedostatke i učenika upisati u školu. 

Napominjemo da su svi potrebni dokumenti za upis učenika u prvi razred srednje škole definisani  

Кonkursom. 

Škola je u obavezi da pre početka upisa obavesti roditelje, odnosno druge zakonske zastupnike učenika o 

sledećem: 

1)    Da imaju mogućnost prijave za upis učenika u srednju školu preko Portala eUprava i da, u tom   

slučaju, ne moraju da dolaze u školu. 

2)    Da oni koji ne iskoriste uslugu preko Portala eUprava moraju da dođu u školu, ali da nema potrebe 

da donose osim uredno popunjene prijave,  bilo koji dokument u papirnom obliku (izvode, potvrde o 

prebivalištu i lekarsko i sl.) 

( Izvod iz dopisa Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja)                             Direktorka: 

                                                                                                                                                     _____________ 

     Vesna Prcović 



                                                                      

 


